[bookmark: _GoBack]Το Πανεπιστήμιο Πατρών συνεχώς αναπτύσσει και εφαρμόζει κατάλληλες δράσεις και πρωτοβουλίες για την επίτευξη ποιοτικής, πρωτοποριακής και καινοτόμου Έρευνας, την προώθηση της αριστείας και τη δημιουργία του κατάλληλου ερευνητικού περιβάλλοντος, αποσκοπώντας στην συνεχή ανάπτυξη και τα διαρκή αναδυόμενα επιτεύγματα. 
Προσδίδει μεγάλη σημασία στην παραγόμενη γνώση και στην μετατροπή των ερευνητικών επιτευγμάτων του σε μετρήσιμο αντίκτυπο στην κοινωνία, την οικονομία και την καινοτομία. Με γνώμονα την δημιουργία ισχυρού θετικού αποτυπώματος (επιστημονικού, οικονομικού και κοινωνικού), το Πανεπιστήμιο ενισχύει διαρκώς το εύρος των δράσεων και πρωτοβουλιών του που συμβάλλουν καθοριστικά τόσο στην ενίσχυση των ευκαιριών ανάπτυξης της έρευνας και καινοτομίας στους κόλπους του (νέα χρηματοδοτικά εργαλεία, διεθνοποίηση, συνέργειες με ιδιωτικό τομέα) όσο και στη δημιουργία δεσμών με την βιομηχανία, την κοινωνία και τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής. 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών Κατά το έτος 2023, πιστοποίησε σύστημα για τη καταπολέμηση της διαφθοράς κατά ISO 37001:2016 ενώ ήδη εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας σε συμφωνία με το διεθνές πρότυπο ISO 9001:2015
Το έτος 2023, οι χρηματοδοτήσεις (σύμφωνα με το ισοζύγιο κλεισίματος) ανήλθαν σε 52εκ. ευρώ, το 2022 50εκ. ευρώ και το 2021 33εκ. ευρώ από Επιδοτήσεις Εσωτερικού, Εξωτερικού, Παροχή Υπηρεσιών και Δωρεές. Για το έτος 2023 εγκρίθηκαν συνολικά 342 νέα ερευνητικά έργα.
